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Взаємодія прокурора, слідчого з оперативними 
й іншими підрозділами під час проведення 
контрольованої поставки, контрольованої 
та оперативної закупки товарів, предметів 
і речовин у кримінальному провадженні 

Розглянуто актуальні теоретичні, правові й організаційні питання 
взаємодії прокурора, слідчого та інших підрозділів під час проведення 
контрольованої поставки, контрольованої та оперативної закупки товарів, 
предметів і речовин у кримінальному провадженні. Висвітлено аспекти такої 
взаємодії під час підготовки та проведення негласних слідчих (розшукових) дій. 
Окреслено проблемні питання взаємодії прокурора і слідчого на стадії 
досудового розслідування, а також особливості взаємодії прокурора й 
оперативних підрозділів (наприклад, під час проведення негласних слідчих 
(розшукових) дій). Увагу акцентовано на таких процесуальних формах 
взаємодії прокурора з органами досудового розслідування та оперативними 
підрозділами під час проведення контрольованої поставки, контрольованої та 
оперативної закупки товарів, предметів і речовин у кримінальному 
провадженні, як: прокурорський нагляд у формі процесуального керівництва за 
проведенням негласних слідчих (розшукових) дій, оперативно-розшукової 
діяльності; доступу для прокурора до матеріалів, документів та інших 
відомостей, що стосуються досудового розслідування; надання доручення 
слідчому про проведення негласних слідчих (розшукових) дій; надання вказівки 
щодо проведення процесуальних, слідчих (розшукових), негласних слідчих 
(розшукових) дій; погодження або відмова в погодженні клопотань слідчого 
слідчому судді про проведення слідчих (розшукових) дій, негласних слідчих 
(розшукових) дій, самостійне подання слідчому судді таких клопотань. 
Обґрунтовано, що проблеми взаємодії прокурорів – процесуальних керівників під 
час проведення контрольованої поставки, контрольованої та оперативної 
закупки товарів, предметів і речовин у кримінальному провадженні з органами 
досудового розслідування є предметом низки дискусій, тому нині потребують 
наукового опрацювання саме питання взаємодії процесуального керівника 
(прокурора) з органом досудового розслідування. Слід актуалізувати правовий 
аналіз особливостей організації такої взаємодії, виокремивши фактори, що 
негативно позначаються на її здійсненні. 

Ключові слова: взаємодія; негласні слідчі (розшукові) дії; контрольована 
поставка; контрольована закупка; оперативна закупка; прокурор; слідчий. 

Постановка проблеми. Криміногенна ситуація в Україні 
залишається вкрай складною. Щороку збільшується кількість 
фактів увезення та вивезення товарів без митного контролю, 
переміщення через митний кордон предметів, що мають 
історичну та культурну цінність, поширеними стають такі явища, 
як недекларування товарів, заниження їхньої вартості, 
пред’явлення фіктивних документів, ухилення недобросовісних 
учасників зовнішньоекономічної діяльності від сплати мита тощо. 
Злочинці вдаються до безлічі способів приховування товарів, 
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предметів і речовин, заборонених для обігу, під час 
транспортування таких засобів (у контейнерах, спеціальних 
ємностях, тайниках, багажах, що перевозять окремо, особистих 
речах, вантажних перевезеннях, поштових відправленнях, у 
порожнинах людини або тварини тощо), використовуючи 
автомобільний, залізничний, авіаційний, морський (річковий) 
транспорт або здійснюючи перетинання державного кордону 
пішки [1, с. 150]. Суспільство, що має вкрай низький рівень 
моральних принципів, не зможе ефективно протистояти корупції [2, 
с. 88] та злочинності загалом. Тому якісне розслідування 
кримінальних правопорушень органами Національної поліції 
України можливе за умови комплексного використання наявних 
сил і засобів, постійного вдосконалення тактики й методів їхньої 
практичної діяльності, а також творчого підходу до кожного 
кримінального провадження [3, с. 275]. 

Ефективність досудового розслідування контрольованої 
поставки, контрольованої та оперативної закупки товарів, 
предметів і речовин у кримінальному провадженні 
безпосередньо залежить від згуртованості органів, що його 
здійснюють. Цю тезу поділяють 97 % опитаних прокурорів,  
95 % слідчих і 89 % оперативних працівників. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Передусім 
зазначене стосується прокурора, слідчого та співробітників інших 
підрозділів. Теоретичні та практичні аспекти взаємодії органів 
досудового розслідування зі співробітниками інших підрозділів 
під час досудового розслідування є ґрунтовно дослідженими, 
водночас, лишається низка дискусійних питань. Новий 
Кримінальний процесуальний кодекс (КПК) України 2012 року 
вніс зміни в парадигму цих правовідносин, унаслідок чого 
нагальні проблеми потребують додаткового вивчення.  

Наукове осмислення означених питань здійснювали такі 
фахівці в галузі кримінального процесу й оперативно-розшукової 
діяльності, як В. І. Василинчук, А. А. Венедіктов, В. О. Глушков, 
М. Л. Грібов, П. Каркач, А. М. Кислий, М. П. Климчук, 
Д. Й. Никифорчук, В. Т. Нор, С. О. Павленко, Д. П. Письменний, 
М. А. Погорецький, В. Г. Севрук, Л. Д. Удалова, В. В. Чернєй, 
С. С. Чернявський, О. Ф. Штанько, О. І. Юхно та ін. 

У цьому контексті доцільно схарактеризувати найважливіші 
нормативно-правові документи, що врегульовують діяльність 
правоохоронних органів України з протидії злочинам, які 
вчиняють організовані групи та злочинні організації [4, с. 338]. 

Правову базу оперативно-розшукової діяльності становлять 
Конституція України, Кримінальний, Кримінальний 
процесуальний, Податковий та Митний кодекси України, закони 
України «Про оперативно-розшукову діяльність», «Про 
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прокуратуру», «Про Національну поліцію», «Про Національне 
антикорупційне бюро України», «Про Державне бюро 
розслідувань», «Про Службу безпеки України», «Про Державну 
прикордонну службу України», «Про Державну кримінально-
виконавчу службу України», «Про державну охорону органів 
державної влади України та посадових осіб», «Про статус 
суддів», «Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у 
кримінальному судочинстві», «Про державний захист працівників 
суду і правоохоронних органів», інші законодавчі акти та 
міжнародно-правові угоди й договори, учасницею яких є Україна. 

Виклад основного матеріалу. Відповідно до мети, 
завданнями контрольованої поставки є: документування 
протиправної діяльності та виявлення всіх осіб, причетних до 
вчинення злочину; конфіскація, за результатами контрольованої 
поставки, товарів, предметів і речовин, заборонених для обігу; 
виявлення причин та умов учинення злочинів; з’ясування джерел 
фінансування незаконних операцій із товарами, предметами й 
речовинами, заборонених для обігу, і подальших шляхів 
«відмивання» (легалізації) отриманих кримінальних доходів; 
забезпечення доказів злочинної діяльності. Контрольовану 
поставку здійснюють тільки спеціально вповноважені на те 
державні органи та підрозділи, що мають право здійснювати 
оперативно-розшукову діяльність, зокрема: МВС України, 
Служба безпеки України, Державна прикордонна служба 
України. Контрольовану поставку можуть здійснювати у 
взаємодії з іншими державними органами, зокрема Державною 
митною службою, яка забезпечує її проведення в разі перетину 
кордону. Предметом контрольованої поставки є товари, 
предмети та речовини, переміщення яких здійснюють 
протиправно. Національне законодавство визначає, що 
предметом контрольованої поставки можуть бути лише ті 
товари, предмети й речовини, що фактично знаходяться в 
незаконному обігу, тобто дії з якими здійснюють порушуючи 
вимоги чинного законодавства, відповідальність за що 
передбачена нормами кримінального права [1, с. 152–153]. 

Залежно від завдань і рівня взаємодії виокремлюють такі 
її види: 

1) постійну (протягом тривалого часу); 
2) разову (для виконання окремого завдання); 
3) тактичну (для виконання конкретного завдання); 
4) оперативну (з метою виконання загальних завдань 

діяльності оперативних підрозділів та органів прокуратури щодо 
нагляду за додержанням законів під час здійснення оперативно-
розшукової діяльності); 
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5) стратегічну (взаємодія між оперативними підрозділами 
МВС і Генеральною прокуратурою України з метою здійснення 
нагляду за додержанням законів під час здійснення оперативно-
розшукової діяльності та координації спільних зусиль у цьому 
напрямі діяльності);. 

6) внутрішню (між співробітниками одного підрозділу); 
7) зовнішню (між оперативними підрозділами й органами 

прокуратури, що здійснюють нагляд за додержанням законності 
під час застосування оперативно-розшукових заходів) [5, с. 7–15; 
6, с. 176]. 

З огляду на це, питання організації взаємодії 
процесуального керівника з органом досудового розслідування 
мають важливе практичне значення. 

У зв’язку зі зміною процедури проведення оперативно-
розшукових заходів і правовою регламентацією негласних слідчих 
(розшукових) дій (унаслідок прийняття нового Кримінального 
процесуального кодексу України) постала необхідність визначення 
алгоритму дій оперативних підрозділів у разі отримання інформації 
про вчинення злочинів в аналізованій сфері. 

Оскільки відомчі нормативні акти не містять чіткого порядку 
дій оперативних підрозділів, їх взаємодії зі слідчим і 
прокуратурою в процесі фіксації злочинних дій, ми пропонуємо 
напрацьований практикою та узгоджений з нормами 
кримінального процесуального законодавства й нормативними 
актами, що регламентують оперативно-розшукову діяльність, 
алгоритм дій оперативних працівників після підтвердження 
інформації та необхідності проведення негласних слідчих 
(розшукових) дій: 

– після отримання і перевірки інформації оперативний 
працівник доповідає рапортом керівнику слідчого підрозділу 
(заступнику начальника слідчого органу) та інформує шляхом 
направлення інформації зі стислою фабулою начальника органу; 

– начальник органу узгоджує з керівником слідчого 
підрозділу внесення інформації в Єдиний реєстр досудових 
розслідувань і призначення слідчого, який надалі буде 
здійснювати кримінальне провадження; 

– слідчий виносить доручення (на встановлення осіб, 
зазначених у рапорті, визначення приналежності номера 
телефона тощо) оперативному працівнику; 

– після виконання доручення й отримання необхідної 
інформації оперативний працівник оформлює результати 
рапортом, у якому відображає всю необхідну інформацію (його 
долучають до закритої частини кримінального провадження); 

– повну інформацію, у який містяться відомості про наміри 
особи, що готується вчинити злочин, рапортом доповідають 
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слідчому (рапорт направляють у слідче управління для 
долучення до кримінального провадження (закритої частини) [7, 
с. 44–45]; 

– слідчий готує клопотання про отримання ухвали на 
проведення конкретної негласної слідчої (розшукової) дії до 
суду; 

– слідчий отримує погодження наглядового прокурора (який 
є процесуальним керівником досудового розслідування), після 
чого прокурор клопоче перед слідчим суддею про отримання 
дозволу на проведення негласної слідчої (розшукової) дії; 

– слідчий направляє доручення на проведення негласної 
слідчої (розшукової) дії разом з ухвалою слідчого судді до 
оперативного підрозділу (у дорученні визначають необхідність 
направлення інформації про перебіг виконання доручення 
прокурору кожні 14 діб;  

– прокурор, ознайомившись з інформацією про результати 
негласної слідчої (розшукової) дії, направляє її до слідчого 
підрозділу для приєднання до матеріалів кримінального 
провадження (закритої частини);  

– у разі виникнення необхідності залучення до проведення 
негласної слідчої розшукової дії осіб, які співробітничають з 
оперативним підрозділом, оперативний працівник направляє до 
слідчого підрозділу рапорт, у якому повідомляє установчі дані 
особи та зміст її подальших дій (наприклад, у разі вимагання в 
особи хабара зазначають інформацію про особу, яка вимагає 
хабар, суму, місце передачі й інші обставини справи); 

– на підставі цього рапорту прокурор виносить постанову 
про проведення контролю за вчиненням злочину, яку направляє 
до слідчого підрозділу; 

– слідчий звертається з клопотанням до слідчого судді за 
погодженням прокурора на проведення (у разі необхідності) 
аудіо- чи відеоконтролю (ст. 260 КПК України) під час 
проведення контролю за вчиненням злочину; 

– слідчий направляє до оперативного підрозділу доручення 
на проведення контролю за вчиненням злочину, а також 
доручення й ухвалу суду на проведення негласної слідчої 
(розшукової) дії; 

– після проведення негласної слідчої (розшукової) дії 
складають протоколи про проведення контролю за вчиненням 
злочину та протоколи інших проведених негласних слідчих 
(розшукових) дій, які направляють протягом доби до прокуратури 
разом із додатками (вилучені кошти, магнітні носії, на яких 
зафіксовано перебіг проведення негласної слідчої (розшукової) дії); 

– прокурор, проаналізувавши отримані матеріали, направляє 
доручення до слідчого підрозділу про вивчення матеріалів і (в 
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разі виникнення необхідності) вирішення питання про їх 
приєднання до матеріалів кримінального провадження [7,  
с. 45–46]. 

Таким чином, важливий аспект кримінально-процесуальної 
діяльності прокурора пов’язаний з такими його повноваженнями, 
як процесуальне керівництво розслідуванням злочинів 
відповідними слідчими й оперативними підрозділами. 

Для визначення засад взаємодії прокурора, слідчого й інших 
підрозділів під час проведення контрольованої поставки, 
контрольованої та оперативної закупки товарів, предметів і 
речовин у кримінальному провадженні за новим кримінальним 
процесуальним законодавством доцільно проаналізувати, як це 
питання вирішено в міжнародних нормативно-правових актах і 
законодавстві інших держав. У Рекомендації № Rec(2000)19 
Комітету міністрів Ради Європи «Щодо ролі прокурорів у системі 
кримінального правосуддя» визначено, що процесуальне 
керівництво може здійснювати прокуратура з наданням 
прокурорам владних повноважень щодо органів розслідування. 

Метою прокурорського процесуального керівництва також є 
забезпечення законності, ефективності та професійності 
досудового провадження. Прокуратура здійснює досить 
жорсткий контроль за органами досудового розслідування, 
передусім поліцією. 

Особливості взаємодії прокурора та слідчого визначені їхнім 
процесуальним статусом й основним завданням діяльності на 
стадії досудового розслідування. У цьому контексті слід 
розглядати й питання взаємодії прокурора та оперативних 
підрозділів (наприклад, під час проведення негласних слідчих 
(розшукових) дій). 

Обов’язковою умовою аналізу питання взаємодії прокурора, 
слідчого та слідчого судді в межах кримінального провадження є 
наявність відокремлених повноважень, визначених у КПК України. 
Таких повноважень оперативні підрозділи не мають [8, с. 95]. 

Деякі вчені розглядають питання про взаємодію 
оперативного підрозділу, слідчого та прокурора в контексті 
реалізації координаційної функції прокурора [9]. На наш погляд, 
це питання знаходиться поза межами кримінального 
провадження, оскільки КПК України не передбачає проведення 
координаційних нарад у межах цього процесу. 

Така взаємодія означає реалізацію прокурором своїх суто 
наглядових функцій відповідно до ст. 29 Закону України «Про 
прокуратуру», а отже, не становить предмет дослідження [8, с. 95]. 

Саме тому зв’язок кримінального процесу й оперативно-
розшукової діяльності повинен виражатися в процесуальних  
формах взаємодії слідчого та  оперативних співробітників.  
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Процесуальні засоби взаємодії слідчого й оперативних 
підрозділів можна визначити в таких формах проведення 
негласних слідчих (розшукових) дій, а саме: аудіо-, 
відеоконтроль особи (ст. 260 КПК України); накладення арешту 
на кореспонденцію (ст. 261 КПК України); огляд і виїмка 
кореспонденції (ст. 262 КПК України); зняття інформації з 
транспортних телекомунікаційних мереж, контроль за 
телефонними розмовами, спостереження, відбір і фіксація змісту 
телефонних розмов; зняття інформації з каналів зв’язку (ст. 263 
КПК України). 

Порядок проведення окремих негласних слідчих 
(розшукових) дій, взаємодія вповноважених оперативних 
підрозділів, які виконують доручення слідчого, прокурора на їх 
проведення, з особами (підрозділами), що залучаються до 
проведення таких дій, регулює окремий нормативно-правовий 
акт органів, у складі яких перебувають уповноважені оперативні 
підрозділи.  

Непроцесуальні форми передбачають проведення наради, 
інформування слідчого про проведення оперативної розробки, 
складання планів тощо. 

Непроцесуальні форми взаємодії різноманітніші та 
стосуються ширшого кола учасників. Прокурор застосовує їх 
залежно від обставин кримінального провадження (залучення і 
консультація спеціаліста; обмін інформацією, спільний аналіз й 
оцінювання оперативної обстановки, обговорення матеріалів 
кримінального провадження; узгоджене планування слідчих 
(розшукових) дій і негласних слідчих (розшукових) дій; спільне 
використання науково-технічних засобів, криміналістичних та 
оперативно-довідкових обліків) [10, с. 349]. 

Під час організації взаємодії з досліджуваних питань на 
високому державному рівні слід акцентувати увагу на проведенні 
спільних засідань колегій з питань застосування новітніх 
технологій в оперативно-службовій та слідчій діяльності, на які 
може бути запрошено представників різних державних органів, 
що беруть участь у протидії злочинності. Серед запрошених 
обов’язково мають бути керівники департаментів оперативно-
технічних заходів; інформаційно-аналітичного забезпечення та 
Управління боротьби з кіберзлочинністю МВС України, а також 
керівники регіональних підрозділів прокуратури за відповідним 
напрямом діяльності. У межах проведення таких колегіальних 
засідань корисним є виокремлення недоліків в організації 
співпраці та планування заходів щодо її вдосконалення [11, 
с. 163–164]. Аналогічні заходи слід проводити й на обласному 
рівні силами територіальних підрозділів. 
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Взаємодія прокуратури суттєво відрізняється від аналогічної 
діяльності оперативних і слідчих підрозділів Національної поліції 
України, що зумовлено істотними відмінностями функціональної 
складової повсякденної діяльності, водночас, наявністю певних 
спільних завдань, зокрема протидії злочинності. 

Процесуальні форми взаємодії прокурора під час 
проведення негласних слідчих (розшукових) дій у кримінальному 
провадженні охоплюють:  

– прокурорський нагляд у формі процесуального керівництва 
за проведенням негласних слідчих (розшукових) дій, оперативно-
розшукової діяльності;  

– наявність доступу для прокурора до матеріалів, документів 
та інших відомостей, що стосуються досудового розслідування;  

– надання доручення слідчому про проведення негласних 
слідчих (розшукових) дій;  

– надання вказівки щодо проведення процесуальних, 
слідчих, розшукових, негласних слідчих (розшукових) дій;  

– погодження або відмову в погодженні клопотань слідчого 
слідчому судді про проведення слідчих (розшукових) дій, 
негласних слідчих (розшукових) дій, самостійну подачу слідчому 
судді таких клопотань [12]. 

Окреслені проблемні питання впровадження нового 
кримінального процесуального законодавства в практичну 
діяльність, забезпечення їх ефективного функціонування в нових 
умовах вимагають проведення подальших наукових досліджень, 
доопрацювання наявних і розроблення та впровадження низки 
відомчих нормативних актів, методичних рекомендацій. 

Взаємодія слідчих з оперативними підрозділами фактично 
зводиться до надання ними формальних доручень про 
встановлення місцезнаходження майна підозрюваних чи майна, 
яке стало предметом злочинного посягання. Тому стан 
прокурорського нагляду із цих питань і робота слідчих щодо 
забезпечення відшкодування збитків, завданих унаслідок 
злочинної діяльності, та можливої конфіскації майна потребують 
суттєвого підвищення ефективності. 

Зазначене, на нашу думку, позитивно позначиться як на 
упорядкуванні процесу взаємодії органів прокуратури з іншими 
органами державної влади в Україні, так і на ефективності 
діяльності системи органів прокуратури загалом. 

Інститути громадянського суспільства та населення також 
можуть сприяти правоохоронним органам під час аналізованих дій 
у формі громадських об’єднань правоохоронної спрямованості, 
допомагати в охороні громадського порядку та протидії 
правопорушенням. Участь громадськості в правоохоронній 
діяльності на об’єктах оперативного обслуговування досі 
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залишається недостатньою і потребує посилення активності з 
боку населення.  

Під час проведення контрольованої поставки, контрольованої 
та оперативної закупки товарів, предметів і речовин у 
кримінальному провадженні необхідно підвищити ефективність 
взаємодії прокурора з державними органами, громадськими 
організаціями, громадянами та відповідними міжнародними 
правоохоронними органами в протидії злочинності. 

Згідно з результатами проведеного нами опитування, 
59 % респондентів уважають, що взаємодію з іншими органами 
необхідно здійснювати шляхом обміну оперативною 
інформацією; 28,8 % – спільного аналізу оперативної інформації; 
18,5 % – спільного плану оперативних заходів; 40,6 % – 
спільного проведення оперативних заходів. Також 50,2 % 
респондентів зазначають, що у відомчих нормативних актах 
недостатньо визначено порядок взаємодії прокурора, слідчого й 
інших підрозділів під час проведення контрольованої поставки, 
контрольованої та оперативної закупки товарів, предметів і 
речовин у кримінальному провадженні, а 44,3 %, навпаки, – 
достатньо, лише 5,5 % – узагалі не визначають. 

Висновки. Отже, діяльність органів прокуратури за всіма 
напрямами діяльності так чи інакше спрямована на запобігання 
злочинності, а закріплений законодавством обов’язок виявляти 
причини й умови вчинення злочинів, уживати заходів щодо їх 
усунення слід вважати одним із принципів діяльності 
прокуратури [13, с. 34; 14, с. 5]. Зазначене істотно покращить 
взаємодію всіх правоохоронних органів під час протидії 
злочинам. Добре налагоджена, відповідно до вимог закону, 
ділова взаємодія прокурора, слідчого й інших підрозділів під час 
проведення контрольованої поставки, контрольованої та 
оперативної закупки товарів, предметів і речовин у 
кримінальному провадженні забезпечує передумови для 
максимального використання результатів оперативно-
розшукової діяльності в розслідуванні. 

Проблеми взаємодії прокурорів – процесуальних керівників 
під час проведення контрольованої поставки, контрольованої та 
оперативної закупки товарів, предметів і речовин у кримінальному 
провадженні з органами досудового розслідування залишаються 
предметом наукових дискусій, тому потребують подальшого 
опрацювання питання взаємодії процесуального керівника 
(прокурора) з органом досудового розслідування. Актуальним 
завданням є здійснення правового аналізу особливостей 
організації такої взаємодії та виокремлення факторів, що 
негативно позначаються на її здійсненні. 
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Interaction of the Prosecutor, Investigator  
and other Units during Controlled Delivery, 
Controlled and Operational Procurement of Goods, 
Objects and Substances in Criminal Proceedings 

The article discusses topical theoretical, legal and organizational issues of 
interaction between the prosecutor, the investigator and other divisions in the conduct 
of a controlled delivery, controlled and operational procurement of goods, objects and 
substances in criminal proceedings, namely highlighting certain aspects of this 
interaction in the preparation and conduct of secret investigative (search ) actions. In 
particular, the paper noted the problematic issues of interaction between the 
prosecutor and the investigator at the stage of pre-trial investigation, as well as the 
peculiarities of interaction between the prosecutor and the operational units (for 
example, during the conduct of secret investigative (search) actions). Attention is 
focused on such procedural forms of interaction of the prosecutor with the bodies of 
preliminary investigation and operational units during the controlled delivery, controlled 
and operative purchase of goods, objects and substances in criminal proceedings, 
such as: public prosecutor’s supervision in the form of procedural guidance for 
carrying out secret investigative (investigative) actions operatively-search activity; the 
prosecutor should be able to access the materials, documents and other information 
relating to the pre-trial investigation; the prosecutor must instruct the investigator to 
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carry out secret investigative (search) actions; give instructions on the conduct of 
procedural, investigative, investigative, secret investigative (search) actions; 
reconciliation or refusal to agree on the investigator’s petitions to the investigating 
judge on the conduct of investigative (investigative) actions, secret investigative 
(investigative) actions, or the independent submission to the investigating judge of 
such motions. The conclusion is made that the problems of interaction between 
prosecutors – procedural leaders in the conduct of controlled delivery, controlled and 
operational procurement of goods, items and substances in criminal proceedings with 
the bodies of preliminary investigation are the subject of many discussions, and so 
today the issues of interaction between the procedural leader prosecutor) with the 
body of pre-trial investigation, as well as a clear legal analysis of the specifics of the 
organization of such an interaction odeystviya and dedicated Nia factors that 
negatively affect its implementation. 

Keywords: interactions; secret investigative (search) actions; controlled 
delivery; controlled procurement; operational procurement; prosecutor; investigator. 


